
ÁREA DE GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS, SERVICIOS, 
DESCENTRALIZACIÓN Y  PARTICIPACIÓN CIUDADANA

Junta Vecinal Municipal de La Puebla- La Aparecida

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE
 LA PUEBLA- LA APARECIDA, PLENO DEL 8 DE MAYO DE 2023

PRESIDENTE

D. Juan Manuel Ayaso Martínez

VOCALES ASISTENTES 

D. Manuel Macanás Tomás
D. Justo González Segado

VOCALES AUSENTES

D. Santiago León Baños
D. Fco. Felipe Soto Sánchez
D. Jaime Baeza García
D. Fco. Javier Arroyo Sánchez
D. Miguel Inglés Inglés
D. Bartolomé Costa García

SECRETARIA

Dña. Cristina Rodríguez Martínez

REPRESENTANTES ASOCIACIONES

D. Ginés Santiago Egea García

                                                                   *********

En La Puebla, siendo las veintiuna horas y quince
minutos del día ocho de mayo de dos mil veintitrés,
se  reúnen  en  el  Local  Social  de  La  Puebla,  los
Vocales  que  a  continuación  se  relacionan,  bajo  la
Presidencia del Sr. Presidente D. Juan Manuel Ayaso
Martínez y,  con  la  asistencia  de  la  Secretaria  por
delegación Dña. Cristina Rodríguez Martínez, a fin
de celebrar sesión extraordinaria de la Junta Vecinal
Municipal y tratar de los asuntos que constituyen el
Orden del  Día,  para  lo  cual  se  ha  girado citación
previa. 
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ORDEN DEL DÍA

I.- TRANSFERENCIA DE CRÉDITO DEL CAPITULO II AL CAPITULO VI.

*********

Comprobado el quórum necesario, el Sr. Presidente inicia esta sesión extraordinaria para tratar la
propuesta de modificación presupuestaria que se expone a continuación sobre la trasferencia de crédito del
Capítulo II al Capítulo VI, a fin de someterla a votación por los vocales asistentes.

El Sr. D. Juan Manuel Ayaso Martínez comienza exponiendo que el Ayuntamiento disponía de una
cantidad de desfibriladores que se fueron instalando en diferentes pueblos según las necesidades. Se instaló
uno de ellos en La Puebla y, como se solicitó en pasadas mociones otro equipo para La Aparecida, se ha
solicitado presupuesto para la colocación de esta otra unidad. Debido a la falta de presupuesto en la partida
que se destina para este fin, se propone el traspaso de crédito por importe de 1.800 euros del Capítulo II al
Capítulo VI (partida 623) para que se destine a la compra, por parte de la Junta, de este equipo e instalarlo en
el consultorio médico de La Aparecida, al igual que el ubicado en La Puebla. 

Se procede a la votación de la presente propuesta, con el siguiente sentido del voto por parte del
Pleno:

I- Transferencia de crédito por importe de 1.800 euros del capítulo II al Capítulo VI, partida 623.
         

D. JUAN MANUEL AYASO MARTINEZ (voto a favor)
D. MANUEL MACANÁS TOMÁS (abstención)
D. JUSTO GONZÁLEZ SEGADO (voto a favor)

Por lo que esta propuesta es aprobada por mayoría de los vocales asistentes.

El Sr. Presidente continúa argumentando la siguiente propuesta:

II  -   Transferencia de crédito por importe de 10.000 euros del Capítulo II al Capítulo VI, partida 60905.  

Debido a que en el Capítulo VI (correspondiente a Inversiones) resta presupuesto insuficiente para
acometer cualquier nueva inversión y, dando cuenta al Pleno que, en lo que el Sr. Presidente se ha enfocado
estos  últimos  meses  es  en  terminar  actuaciones  que  estaban  pendientes  (gastos  corrientes)  más  que  en
realizar nuevas actuaciones, se propone esta transferencia de crédito del Capítulo II al Capítulo VI, para
poder disponer de un mayor presupuesto para futuras inversiones que se consideran necesarias.

El  Sr.  Vocal  D.  Manuel  Macanás  solicita  al  Sr.  Presidente  un  escrito  donde  se  le  informe  del
presupuesto que resta en los diferentes Capítulos, a los que el Sr. Presidente responde que se le facilitará a la
mayor brevedad posible.
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Se procede a la votación de la presente propuesta de gastos, con el siguiente sentido del voto por
parte del Pleno:

D. JUAN MANUEL AYASO MARTINEZ (voto a favor)
D. MANUEL MACANÁS TOMÁS (abstención)
D. JUSTO GONZÁLEZ SEGADO (voto a favor)

Por lo que esta propuesta es aprobada por mayoría de los vocales asistentes.

Y no habiendo otros asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las veintiuna horas
treinta y ocho minutos del día 8 de mayo de 2023, extendiendo yo la Secretaria este Acta, que firmarán los
llamados por la Ley a suscribirla de lo cual doy fe.
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